



В этот праздник мы вспоминаем тех, кто своей стойкостью, верой в Россию и мужеством защитил покой родной страны на фронте, кто сутками трудился в поле или за станком, ковал в тылу победу над врагом. Мы преклоняемся перед трудовым героизмом вернувшихся с войны шатковцев.

Все меньше остается сегодня ветеранов. Жизнь не вечна, но вечны ценности, которые они защищали, которые ныне хранят их дети и внуки. Низкий поклон вам, люди старшего поколения! Ваша жизнь – пример для патриотического и нравственного воспитания молодежи. С праздником вас, дорогие Шатковцы! **С Днем Великой Победы!**